VIHCTPYKLMS MO YyCTaHOBKE 3aLLUThI

1. Uepes oTBepCcTUA B NogpaMHUKe YCTAaHOBUTb
oontbl M10x90 ¢ KpenéxHbiM1 NrnaHkamm Ne1.

2. Yepes oTBepcTUA B banke nepegHen 4acTtu
noapamMHMKa YCTaHOBUTL KPeNéXHble nraHku No2.
3. OcHoBaHue 3aliUTbl HAAETh Ha YCTaHOBIEHHbIE
OonTbl, @ NepenHIol YacTb NPUKPENUTL OonTamu
M8x20 K ycTaHOBITEHHLIM KpenéXHbIM nnaHkam Ne2.
4. [1lpuKpenuTb CpeqHIo YacTb 3allnTbl bonTamu
M8x80 ¢ KpenéXHbIMX nraHkamm Ne3.

d. Bce Toukm KpenneHua 3aTaHyThb.

ApT. 03.12

Opel Astra

l'on Beinycka: 2010 1. O6vém asuratens: all

KOMHJ‘IGKTYI-OLIJ,Me Kon-eo
bont M8x20 (25) 2 WT.
bont M8x80 2 WT.
bont M10x90 2 WT.
LLIainba 8 4 W
LLlainba 10 2 WT.

KpenéxHasa nnaHka Ne 2 WT.

KpenéxHasa nnaHka Ne2 E 2 WT.

KpenéxHasa nnaHka Ne3 2 WT.

[lononHutenbHaa nHgopmauma Ha WEB yane no
afpecy:
www.alfeco.ru

ABTOKOMMOHEeHTbLI U3 CTan1n U anloMMHNA




